Mo Bonpocam npofax 1 nogaepxku obpailantecs:

KpacHopap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61

Kypck (4712)77-13-04

Jvneuk (4742)52-20-81
MarnuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70

MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

Hwxruin Hosropop (831)429-08-12  Psasanb (4912)46-61-64
HosokyaHewk (3843)20-46-81 Camapa (846)206-03-16
Hosocubupck (383)227-86-73 CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
Open (4862)44-53-42 Caparos (845)249-38-78
OpeHbypr (3532)37-68-04 CwmoneHck (4812)29-41-54

MeHsa (8412)22-31-16 Coum (862)225-72-31

Mepmb (342)205-81-47 Crasponornb (8652)20-65-13
PocToB-Ha-[oHy (863)308-18-15 Teepb (4822)63-31-35

Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBCK (8422)24-23-59
Yda (347)229-48-12
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Apocnaenb (4852)69-52-93

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcrtaHa +7(7172)727-132
Benropop (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnaamBocTok (423)249-28-31
Bonrorpap (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73

EkaTepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBo (4932)77-34-06
WxeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01-48
Kanuuuurpap (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04

EavHbii agpec: rkh@nt-rt.ru | http://regeltechnik.nt-rt.ru

BbicokokauecTBEHHbIN AaTUMK ANA CUCTEM OTONMNEHUA, BEHTUNALMN 1 KOHOMUMOHUPOBaHNA BO3AYXa,

TouyHocTh £1,5 %

Kanubpyembie komnakTHble gatunku nasneqns PREMASGARD® 1210 -Modbus (cepua) ¢
BOSMOXHOCTbI0 MOAKMOUeHNa K wiHe Modbus v onuMoHanbHO ¢ AUCMIEEM CYXaT ANd N3MEPEHUS
136bITOYHOr0 OABNEHNA, PA3PEXEHNA 1 PA3HOCTU OaBneHuii B 8o3ayxe. [be30pesncTuBHbIi
N3MEPUTENbHbII ANEMEHT C KOMNEHCAUWEN TEMNEPATYPbl rapaHTNPYET BbICOKY [OCTOBEPHOCTL 1
TOYHOCTb. []aTunku OaBneHna 0CHALLATCA KHOMKOV PYUYHOIl KOPPEKLMU HYMA U UMEKT Peryinpyemoe
cmelleHve. OHU NPUMEHSAIOTCA B CTEPUSIbHBIX MOMELEHUAX, B MEAWLMHCKON TEXHUKE, B NPOU3BOACTBE
(hUNbTPOB, B BEHTUMALMOHHBIX KaHanax 1 KaHanax CUCTEM KOHAMLWOHWPOBaHUA BO3[yxa, Kamepax ang
0KPacK/ PacnbifIEHNEM, KYXOHHbIX MOMEWEHMAX, A8 KOHTPONA QuibTPYIoWMX YCTPOWCTB 1 N3MEPEHUA
YPOBHA HaMoOMHEHUS WAW 718 YNpasieHus YyacToTHeIMKN Npeobpasosatenamn. amepaemoi cpenoi
ABMABTCA UMCTHIA BO3Ayx (be3 koHaeHcaTa) unm razoobpasHble, HearpeCCHBHLIE N HEFOPKOUME BELECTBA.
[laTunk pasHOCTV AaBfEHUIA NOCTaBAAETCA C KOMMEKTOM COeAMHUTENbHbIX aeTanen ASD-06
(COBANHUTENbHBIA WAEHT ONMHOW 2 M, ABa NPUCOEANHUTENbHbIX WTYLEPa, BUHTLI).

TEXHWYECKWE OAHHbIE

HanpsxeHne nutaxus:

24 B nepem. Toka (£20%) n 15...36 B nocr. Toka (=10 %)

MoTpebnaeman MOWHOCTb:

< 1,0BA / 24B noct. Toka; < 2,2BA / 24 B nepem. Toka

[nanasoH namepeHua:

-1000...+1000 Ma unu
-5000...+5000 MNa
B 3aBMCMMOCTI OT TMNa YCTPOiicTBa, cM. Tabnuuy

TemnepaTypa cpefbl:

0..+50°C

MonBon maBneHus:

4/6x11 mm (wnaHru @ = 4 /6 mm),
METanMueckue CoeauHUTENbHbIE WTYLEpPb

Tun pasnenus:

ontdepeHunansHoe

Cpepa:

UNCThIi BO3[YX, HearpecCuBHble, HEroOproOYNe rasbl

MorpewHocTb:

+1,5% BepxHero npepenbHoro 3Hauenna (npu +20 °C)
B 3aBMCMMOCTY OT TUMNa YCTPOICTBa

CwmeweHne Hyna:

+10% nuanasoHa n3mepeHua

(HacTpanBaeTcA NOCPEACTBOM KHOMKW KanubpoBKK CMELLEHNA C
NOMOLLbI0 NOTEHUMOMETPA Ha nnaTte NN Yepes UHTePdENC WIHbI
Modbus ¢ nomouwblo ynanesHoro obcnyxusaHna)l

M3bbiTouHoe /
HEO0CTaTOUHOE [aBMIEHME:

makc. 5x guanasoHa namepeHuna

[onroBpemeHHas
cTabunbHOCTh: +1% B ron
lnctepesuc: 0,3% BepxHEro npeaenbHOro 3HaueHns

[etanu, conpukacawuwmneca
CO Cpenon:

NaTyHb, HUKEMb, HEWNOH, NoNNypeTaH, KPEMHUA, NNacTUGUUNPOBaHHLIA NBX

TemnepaTypHblii gpeid:

+0,1% /°C BepxHero npeaenbHoOro 3HaueHus

JInHeiHoCTb:

< +1 % BepxHero npefenbHoro 3HaueHus

Kopnyc:

nnacTuk, nonuamug, 30 % ycuneHne CTEKNAHHBIMU Wapukamu,

¢ bbicTp03aBOpPauUMBaEMbLIMY BUHTAMU

(koMBuHaUMA WKL / KPECTOBOW WML, UBET —TPaHCMOPTHLIA benbii
(ananornuen RALS016), kpblwka gucnnes npo3payHas!

Pasmepbl kopnyca:

72 x 64 x 37,8 mMm
72 x 64 x 43,3 Mm

(Tyr1 bes gucnnesn)
(Tyr1 c oucnneem)

MpucoennHexne kabens:

M16x1,5; c pasrpyakoii 0T HaTAXEHWNA, CMEHHOE WCMOSTHEHNE,
makc. BHyTpeHHuii auametp 10,4 mMm

OTHocuTenbHas
BNI@XHOCTb BO3AyXa:

< 959%, bes koHpOeHcaTa

Knacc sawutsi:

Il (cornacHo EN 60 730)

CTteneHb 3awwunThbl:

IP 85 (cornacto EN 60529)

Hopwmbi:

cooTeeTtcTeue CE-HOpMaMm, anekTpomarHuTHas COBMECTUMOCTb
cornacHo EN 61326, aupekTtusa 2004 /108 / EC

KomnnekTauus:

Aucnnei ¢ NoAcBeTKON, ABYXCTPOYUHLIA, NPOrpamMMUpyemblit,

Bbipe3 ok. 36 x15 mMm (wunpuHa x BeicOTA),

ONA MHAMKaUMN W3MEPEHHOT0 OaBNeHUs

U MHAMBMAYANbHO NPOrpaMMMUPYEMOro 3HauyeHuA

(Yepes nHtepdeiic wuHsl Modbus aucnnei MoXeT MHAWBUAYaNbHO
HacTpamBaTbCA Ha MHAOMKALMIO KaK B 7-CErMEHTHOM none,

Tak U B NOME C TOUEYHON MaTpuueil.)

MPUHAOJEXHOCTW:

BKJ1. KOMMNMEKT coeanHuTenbHblix aetaneit ASD-06
(npamoit Hunnenb) (comepxuTca B KOMMSIEKTE NocTaBki)
coeanHuTenbHblil HANNenb ASD - 07 (yron 90°)

KnanaH Bbinycka gasneHua uepes DAL-1,
L1718 NOTO/I0UHOr0 UM HACTEHHOrO MOHTaxa (Hanp., B UNCTbIX NOMELLEHNAX)

PREMASGARD® 1210 -Modbus
KomnakTHoe ncnonHeHve

. @

recH

Cxema nogknueHns

PREMASGARD® 1210 - Modbus

+UB 24V AC/DC
RS485 Modbus A
RS485 Modbus B

DIP A: Bus address

DIP B: Bus parameters
(Baud rate, parity ...)
Telegram indicator
Reception (LED green)

Error (LED red)

LED and
pushbutton

(auto zero)

Offset correction
pressure

Plug for display
contact is
on the right side

zero point setting

ca. £10% of final value




[abapuTHbIi uepTEX

PREMASGARD® 1210 - Modbus

MpeobpasoBaTens faBneHna n3MepuTenbHblii U npeocbpasoBaTent AaBneHNA N3MePUTENbHbIi
nnddepeHumnanbHbiii (1,5 %), BKN. KOMNIEKT COeANHUTENbBHBIX AeTanei, KOMNakTHOE UCTONHEHNE,

C BO3MOXHOCTbIO nogknioueHus K wuHe Modbus

® -
PREMASGARD® 1210 -Modbus PREMASGARD® 1210-Modbus

KomnakTHoe ucnonHexue

¢ gucnneem
6es pucnnes
E 0 M16x1.5
| il Il | = e
b4 C aucnneem
/_4 M16x1.5
,4/ -
N ¢
A/ o |— (|
15
oh | |, 86
® ®
9)
q =
® ®
[abapuTHbI yepTex ASD-06 [abapuTHbI yepTex ASD-07 [abapnTHLIN YepTeXxX DAL-1
Komnnekt CoennHUTENbHbIi KnanaH Beinycka
COEANHUTENbHBIX HUMMNEenb nasneHns
nertanei
i
J‘UUl‘JU
CHRN |
0 j
/ &
Federn
BT T o
i i 5
=
g \ é
o o B|® |
~O o~
i
223
28 | | 26 230
ASD-06 ASD-07 DAL-1
KomnnekT coeanHuTenbHbIX feTanei CoeauHUTENbHbIA HANNENb

KnanaH BbllyCKa OaBlieHnA




PREMASGARD® 1210 - Modbus

MpeobpasoBaTens paBneHna n3MepuTenbHblii U NpeobpasoBaTtenb [aBNeHNa N3MEPUTENbHbI
pudpepeHumnansHbiil (21,5 %), Bkn. KOMNNeKT coefMHUTENbHBIX AeTaneil, KOMnakTHOe UCMOoSIHEHNe
€ BO3MOXHOCTbIO NoakoveHuna K wuHe Modbus

Cxema MOHTaxa PREMASGARD® 1210 - Modbus

S & (<] & S &
110 Pa 110 Pa 110 Pa
&) (€] (&) ] &) €]
(A) (B) ()

B/Obl KOHTPONMA OABMEHNA:

(A) KoHTponb noHWXeHHOro AaBreHus:
P1 (+) He npucoeamHeH,
OTKPLIT 4nA aTMOC(EPHOro BO3AyXa
P2 (-) npucoeamHeH K kaHany

(B) Koutponb cunbtpa:
P1 (+) BknioueH nepen hunsTpom
P2 (=) BknoueH nocne tunbrTpa

(C) KoHTponb BeHTUNATOpA:
P1 (+) BknoueH nocne BeHTUNATOPa
P2 (=) BkfloueH nepen BeHTUNATOPA

MpucoeanHuTenbHble NaTpybky ong AaBneHna
0bo3HaueHbl Ha pene AaBneHus Kak

P1 (+) — BbicOKOE paBneHue u

P2 (-) — Huskoe paBneHue.

Tabnuua nepecueta 3HaueHuit faBneHus:

EavHuubl = bap mbap MNa kMa M BOA. CT.
1Na 0,00001 6ap 0,01 mbap 1 Ma 0,001 «lMa 0,000101971 m Bog. cT.
1 kMa 0,01 bap 10 mbap 1000 Ma 1 kMa 0,101971 m Bog. cT.
1 6ap 1 bap 1000 mbap 100000 Ma 100 kMa 10,1971 m BoA. CT.
1 mbap 0,001 bap 1 mbap 100 Ma 0,1 kMa 0,0101971 m Bog. cT.
1 m Bop. CT. 0,0980665 6ap 98,0665 mbap 9806,65 MMa 9,80665 «lMa 1 mBOg. CT.




Mo Bonpocam npoaax 1 nopaepxku obpailantecs:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72  Ekatepunbypr (343)384-55-89  KpacHoaap (861)203-40-90 HwkHuin Hosropog (831)429-08-12  Psasanb (4912)46-61-64 Tomck (3822)98-41-53
AcTaHa +7(7172)727-132 ViBaHoBO (4932)77-34-06 KpacHosipck (391)204-63-61 HoBokysHeLk (3843)20-46-81 Cawmapa (846)206-03-16 Tyna (4872)74-02-29
Benropop (4722)40-23-64 Vkesck (3412)26-03-58 Kypck (4712)77-13-04 Hosocn6upck (383)227-86-73 Carkr-Tetepbypr (812)309-46-40  TiomeHb (3452)66-21-18
BpsiHck (4832)59-03-52 KasaHb (843)206-01-48 Jlnneuk (4742)52-20-81 Open (4862)44-53-42 Capatos (845)249-38-78 YrbsiHOBCK (8422)24-23-59
BraaneocTok (423)249-28-31  Kanunuerpag (4012)72-03-81  MarHuToropck (3519)55-03-13 OpeHbypr (3532)37-68-04 CwmoneHck (4812)29-41-54 Ypa (347)229-48-12
Bonrorpap (844)278-03-48 Kanyra (4842)92-23-67 Mockea (495)268-04-70 MNeHsa (8412)22-31-16 Coum (862)225-72-31 YensbuHck (351)202-03-61
Bornorga (8172)26-41-59 Kemepogo (3842)65-04-62 MypmaHck (8152)59-64-93 Mepmb (342)205-81-47 CraBponons (8652)20-65-13 Uepenogely (8202)49-02-64
BopoHex (473)204-51-73 Kupos (8332)68-02-04 HabepexHbie YenHbl (8552)20-53-41  Poctos-Ha-[loHy (863)308-18-15 Teepb (4822)63-31-35 Apocnasnk (4852)69-52-93

Envnein agpec: rkh@nt-rt.ru | http://regeltechnik.nt-rt.ru

PREMASGARD® 1210-Modbus
KomnakTHOe ncnosnHexne
C Aancnneem

MepexogHnk
MODBUS-Y

PREMASGARD® 1210-Modbus — [Mpeobpasosatesib [aBneHus W3MEPUTENbHLIA U npeobpasosaTtesnb

LaBfieHMA N3MepuTenbHbil auddepeHumnansHein (= 1,5 %)

Inana3oH namepexns Tun/ WGO01 Boixop, ApT. Ne
[nanasoH naBneHus
-1000...+ 1000 Ma
—-1000... +1000 Ma PREMASGARD 1210 MODBUS Modbus 1301-1214-0010-200
-1000... +1000 Ma PREMASGARD 1210 MODBUS DISPLAY Modbus 1301-1214-2010-200
-5000...+ 5000 MNa
-5000...+5000 Na PREMASGARD 1210 MQODBUS Modbus 1301-1214-0050-200
-5000...+5000 Na PREMASGARD 1210 MODBUS DISPLAY Modbus 1301-1214-2050-200
MpuHapnexHocTy
ASD-06 KomnnekT coeauHuTenbHbIx aetaneii (CopepXuTca B KOMNIEKTE NOCTaBKM) COCTONT 13 7100-0060-3000-000
2 COeaMHNUTENbHbLIX HUNNenei (Npambix) U3 akpunoHuTpun-bytaaneHctupona (ABS),
OBYXMETPOBOro wnaHra us markoro MBX u 4 BUHTOB 414 NNCTOBOrO MeTanna
ASD-07 2 coeguHuTenbHbix Hunnena (yrnosoit, 90°) ua nnactuka ABS 7100-0060-7000-000
DAL-01 KnanaH Beinycka paBneHna A58 NOTOMNOYHOTO UM HACTEHHOTO MOHTaXa 7300-0060-3000-000
(Hanp., B UnCTbIX NOMELLEHUAX)
MODBUS-Y MepexopHuk ona kabenbHoro 3axuma M16x1,5 (Ha 2 — M12x1,5), u3 nnactuka 7000-0005-0002-100

MopnpobHas nHtopmauna B nocneaHem pasaene «[1puHagnexHocTu»!




